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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEOD.ÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 23 DE ABRIL DE 2024.  

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, CARLOS DE LIMA 
NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS 
E A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências, foi lido o 
Requerimento n° 018/2024 do Vereador Flávio H. P. Barreto que envia expediente 
ao Secretário Municipal de Administração e Finanças, com cópia ao Prefeito 
Municipal à Procuradora Geral do Município e ao Secretário Municipal de 
Esportes, Cultura e Turismo, solicitando as informações: 1- Esclarecer quem, de 
fato, organizou a 25" EXPOAD; 2- Valor global dispensado pelo município para 
realização da 25" EXPOAD; 3- Encaminhamento discriminado e individualizado de 
todas as despesas empenhadas, liquidadas e não liquidadas (se houver) pelo 
município, referente  it  25" EXPOAD; 4- Discriminação de todos os procedimentos 
(licitação, dispensa, compra direta, entre outros) referentes à execução da 25" 
EXPOAD; 5- Todas doações recebidas de forma, individualizada e discriminada, 
para realização da 25" EXPOAD; 6- Documentos firmados com a APAE de 
Deodápolis para realização da 25" EXPOAD; 7- Demais documentos e 
esclarecimentos que julgarem necessários. Foi lida a Indicação n° 034/2024 da 
Vereadora Jussara Vanderlei que envia expediente ao Prefeito Municipal para que 
o mesmo estabeleça uma parceria com o HEMOSUL, para realizar coletas de sangue 
na cidade, segundo as diretrizes do Órgão. Foi lida a Indicação n° 035/2024 da 
Vereadora Jussara Vanderlei e o Vereador Carlos de L. N.  Junior  que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo realize o conserto da rampa de 
acesso para pessoas com Deficiência-PCD da Estratégia de Saúde da Família-ESF 
Lagoa Bonita. Foi lida a Indicação n° 036/2024 do Vereador Manoel da P. Santos 
que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo determine ao 
Secretário Municipal de Obras para que faça a correção/reparação da grelha de 
drenagem na Avenida Deodato Leonardo da Silva, cruzamento com a Avenida 
Genfirio da Costa Matos, em frente a Mercearia Belo. Foi lida a Indicação n° 
037/2024 do Vereador Allsiginocl  an  P. sintac que envia expediente 20 Prefeito 
Municipal para que o mesmo autorize a limpeza da boca de lobo existente em frente 
a Loja Gazin. Foi lida a Indicação n° 038/2024 do Vereador Manoel da P. Santos que 
envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo Autorize ao órgão 

mpetente da Prefeitura fazer a correção das bocas de lobo e de buracos existentes 
asfalto, na travessia João Lacerda, cruzamento com a Rua José Cação Berloffa, 
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em frente ao Posto Morifi. Foi lida a Indicação n° 039/2024 do Vereador Manoel da 
P. Santos que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao 
órgão competente da Prefeitura a fazer a reparação de buracos existentes na Rua 
Pari, esquina com a Avenida Genirio da Costa Matos, na Rua Aparecido da Silva 
e Oliveira, próximo a creche. Após a Leitura das Proposições o Presidente convidou 
o Vereador Inscrito para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA o Edil Manoel da P. 
Santos que foi aparteado pelos Vereadores: Donizete José dos Santos, Paulo de 
Figueiredo e Flávio H. P. Barreto. Não havendo mais Vereadores inscritos para 
Tribuna o Presidente passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o 
Requerimento n° 018/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador Flávio H. P. 
Barreto e os Vereadores: Gilberto D. Guimarães e Manoel da P. Santos. Colocou em 
votação sendo o Requerimento APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 034/2024. Discutiu a matéria sua autora a Vereadora 
Jussara Vanderlei e os Vereadores: Donizete José dos Santos e Flávio H. P. Barreto. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Colocou em discussão a Indicação n° 035/2024. Discutiu a matéria sua autora a 
Vereadora Jussara Vanderlei e os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  Flávio H. P. 
Barreto e Manoel da P. Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 036/2024. Discutiu a 
matéria seu autor o Vereador Manoel da P. Santos e o Vereador Flávio H. P. 
Barreto. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 037/2024. Não houve 
discussão. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 038/2024. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Manoel da P. Santos e os Vereadores: Gilberto D. Guimarães 
e Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 039/2024. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Manoel da P. Santos e o Vereador Gilberto D. Guimarães. 
Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. 
Encerrando as Proposituras a Votar o Presidente passou para EXPLICAÇÃO 
PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Donizete J. dos Santos, Manoel da P. 
Santos, Carlos de L. N.  Junior,  Flávio H. P. Barreto e Francisco E. de Oliveira. Em 
suas considerações finais o Presidente afirmou aos Vereadores que continuará 
cobrando as solicitações feitas pelos Nobres Edis. Em seguida o Presidente 
agradeceu aos munícipes presentes, aos vereadores, aos internautas aos funcionários 
do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que 
após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
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VER2: JUSSA 	 — Vice Presidente 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificação de que todos os Vereadores que 

acima assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara 

Municipal de Deodápolis-MS realizada no dia 23 de abril de 2024. 

Deodápolis-MS, 23 de abril de 2024. 
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